INTUIZIONE

Le qualita inerenti i Cinque Elementi
di Vincenzo Troilo

I[potizziamo che nei noti Cinque ElementbR®B), le Qualita

inerenti siano dimensioni sviluppabili dalla _Quintuplicazione
Pervasivain equazioni dedotte da quelle specificate netigusnte
Premessa

PREMESSO
che sappiamo gia che ogni Elemento ha dgilalita intrinseche che
sono cosi specificate in valore numerico:
Sp =Spazio= numero 1 Qualita, per cui abbiamo = (Sp)
Ar = Aria = numero 2 Qualita, per cui abbiamo = (Ar)
Fu =Fuoco= numero 3 Qualita, per cui abbiamo = (Fu)
Ac = Acqua= numero 4 Qualita, per cui abbiamo = (Ac)
Te =Terra= numero 5 Qualita, per cui abbiamo = (Te)
Vediamo meglio quest®ualita che ogni Elementpo (sottile) o
Particella BasilareRB) contiene, dal piugesanté al piu “leggerd”
- TERRA (TeS) ne ha she sono:
odore+sapore+visibilita+tangibilita+suono;
- ACQUA; (AcS) ne ha £he sono:
sapore+visibilita+tangibilita+suono;
- FUOCG:s (FuS)_ne ha 8he sono:
visibilita+tangibilita+suono;
- ARIAs (ArS) ne ha Zhe sono:
tangibilita+suono;
- SPAZIQ (SpS)_ne ha the e:
suono.
DIO, che e piu sottile del piu sottile, € Onnipervaderel vero senso
della parola, pervade anche il sottilissimo Spagiaualsiasi altra
cosa in essere; la Sua Natura trascende le scimarematiche,
linguistiche e qualsiasi scienza che l'intellettbano possa avere.
Cio che segue €& anche un tentativo di ordinamento
matematico delle principali Leggi della Fisica dal®letafisica, basi
imprescindibili per una seria analisi della Spaiita, perché non si




puo dire di aver compreso un fenomeno, se primasimede ben
chiaramente il suo meccanismo: le Leggi che loesdibno e lo
sostengono, quelle Fisiche, quelle Psichiche gietdi.

Dopo la Condensazione-Pervasivita dei cinque Elémen
necessario capire il Vedanta quando parla di utilesddeccanismo
di Successione Continua, esplicato a tutti i livdklla materia e
chiamato Quintuplicazione € quel Principio che, abbinato alla
Progressione della Pervasivita Successiva Contimuermette di
capire il meccanismo intrinseco di olomovimentospiziale che,
dal Prespazio sottile si proietta fino al Fluidoo&solano Sensibile
Spaziofluidodinamico todeschiniano, con la solafedénza, a
guest'ultimo livello, dello spaziotempo in essere.

Lo stesso numero di Qualita ritroviamo negli elethdintutti
e trePiani A, B e C (prespazigtraspaziq spaziofluidg; ma poiché
stiamo analizzando il Piano BNS del traspazio, rileviamo il
Fattoriale Quanticodegli Elementi del Piano B dal sottoindicato
diagramma di Quintuplicazione Fattoriale Pervasiva

QUINTUPIICAZIONE >
SBNS = 1/28@,"‘ 1/8(A723+ Flfs"‘ AC43+ Tess)
AIZGNS = 1/2A|25+ 1/8(Fl}s+ AC43+ Tess+ Sp;)
Fdons = 1/2Fds+ 1/8(Ac's+ Te€s+ Sps+ Ar’g)[>  (110)
AéGNS = 1/2AC45+ 1/8(Tés+ Sp;"‘ Ar23+ Flfs)
TéGNS = 1/2Tés+ 1/8(8[@,"‘ AI’25+ FLF5+ AC45)
tPiano B (Piano Grossolano Non Sensibile

TO-Hd-4d>mT

| |Piano A— Sps+Ar’s+ Fuls+ Acs+ Te’s (Piano Sottilé

A| SRes = 1/12Spns+1/8(Arsns +FUons+AC ons +TE6ng)
L | Afees = 1/2AIZGNS+1/8(FL?GNS+AC4GNS+Te5GNS+Sp3NS)
E| Foees = 1/2FGGNS"'1/8(AC4GNS+TesGNS+Sp3NS+ArZGNS)
Abrcs = 1/2ACGns+1/8(TEsnst SpsnstArenstFUans)
Técs = 1/2TEenst1/8(SpnstAr onstFUlonstAC one)
1Piano C (Piano Grossolano Sensibjle
v

! Equazione originaria dal Capitolo V° di Fisica Urisdica:
Spazigys = 1/2Spazig + 1/8 (AriastFuocgt+AcquastTerra)



in cui il Fattoriale Quanticadi GNSeé la (110), che € lagys letta nel
senso fattoriale verticale Piano B; comunque leli@udi ms, mgns €
Mess  coincidono, varia solamente la loro INTENSITA
POTENZIALE legata al loro stesso grado di SOTTIGLTA.

Gli Elementig Sottili (Piano A), sono i piu POTENTL
Gli_Elementigyg Grossolani Non Sensibil(Piano B), sono_meno
sottili degli Elementig percido sono anche MENO POTENTI

Infine gli Elementirgs Fluidi Grossolani Sensibili(Piano C), sono
ancora piu grossolani e MENO POTENTI DEGLI Elementigns,
appartengono infatti alla nostra ordinaria dimensiame sensibile
Percio, nel Piano B lecito scrivere:

— — — 2 3 4 5
rnGNS _mS_ I:)BGNS!_ SQBNSArGNSFuGNSACGNSTeGNS (111)
Percio, nei_Piani A, B e (ilevando solamente i rispettivi primi
membri, € lecito scrivere:

Piano B : Mgys = SPsAlensFUcnsACensT &ns (111)
Piano C : Mess = SPesAlfes FURss ACras T€lcs (111a)
Piano A : mg = Sp,ArSFulAciTel= PB! (111b)

Invece il Eattoriale Quantico di Pervasivita del Piano A sottile
che va a comporre la struttura internafi@no B va rilevato sempre
verticalmentema_solo per i secondi membricioé per le seguenti
parti orizzontali:

1 1
EAr52+ g(Ar32+ Fu's+ Ac’s+ Te’s) & 'Elementg Ar ;

% Fu3GN3+é (Fs+ Ac’s+ Te€s+ Sp) & 'Elementq Fu;

1 1
5 Ac’s+ s (Ac’s+ T€s+ Spy+ Ar’y) & 'Elementg Ac;

1 1
> Te+ 5 (T€s+ Sps+ Ar’s+ FU's) & 'Elementaq Te;

%Sp5+é (Sps+ Ard + FUls+ Ac’y) & 'Elemente Sp



le quali esprimono la stessa massaRiaho A sottile ovvero:
mg = PB!= Sp ArlFuiAciTel (112)
Quindi si puo scrivere:PB ! = PBg!= PBrcd (112a)
Sappiamo che IkormaF di ANF é coincidente con IBorza Fdello
Impulso, quindi con le rispettive cinque Sensaz®della (103), per
cui dalla (7) abbiamo la Forza che suscita neliehgsle Sensazioni,
che nella fattispecie appartengono al Piano C
FluidoGrossolanoSensibile &GS cioé abbiamo la ForZBess € la
massa sottilen-gs, ma per comodita di calcolo opero con i Piani A e
B, ovvero con le formule (111) e/o (112):
mS

=3 113
S AN (113)
mg = FSAN (114)
Ritornando alla (105) e sostituendo si ha:
m, +i7/7,/mE
My = — > (115)

2
Volendo ricavare la massa delle Sensazioni neldPRrcioeémg,
eleviamo al quadrato i due membiri della (115), lsaho:

2
(mGNs)2 = (ms) +:2mSEC (116)

dalla quale e facile ricavare la massg percio sviluppiamo la
suddetta equazione (116) ponendo:

a2 = b2 = mé = rT'CZBNS = (SRBNSArGZNSFugNSACéNSTegNS)2 (117)
la quale va sostituita nella (116) e quest'ultimsedta:
a2 = a’® + mmgE,

119

2 (119)

4a* —a® = mmyE, (120)
2

m, =2 (121)

TE,



Nella (121) riteniamo con Todeschini che il valoregativo sia da
scartare, giacché nella realta oggettiva puo \aliamegativo solo
I'accelerazione della massa e non la massa; ilvmatievidente ma
lo ripeto: la massa € un ente scalare, I'accelenaze invece un ente
vettoriale, suscettibile di valori negativi e posit

Per questa elementare ragione riteniamo correttesejuente
prosieguo delle analisi conferemessae considerare lepbtenze
qualitativeé’ degli Elementi come potenze particolari che choam
Potenze Sensibjlperché sappiamo essere solo delelita legate ai
Cingue Sensiche si differenziano per il loro numero quaniviat
legato rispettivamente &iinque Elementinumero messo in forma di
potenza per meglio rendere l'idea dejlealita potenzialidegli stessi
che ognuno ha intrinsecamente, percio ora rientnantalcoli

Non saprei dire come si sviluppera, in un prossiatoro, il

calcolo matematico neurofisiologico legato allesgeioni.
Questa APPENDICE finale vuole chiudere solo le @anclusioni
sulla Fisica Umanistica, accennando ad un caladldstuizioneche
sviluppo dopo queste premesse. Ritengo incomplietidlcoli, credo
che si debbano meglio sviluppare, ma con I'appditain buon
matematico.

Le Qualita del Prespazio sono numericamente uguglielle
del Traspazio e Spazio. Se fossero delle comueinzete volessimo
conoscere I'Energia Cinetica delle Qualita, forsgrdmmo estrarre
la radice quadrata per I'elemeroa, la cubica peFuocq la quarta
per Acqua e la quinta per l'elementderra, ma € solo una mia
modesta opinione.

Nel punto focale della mia Fisica Umanistica, nella
formazione della materia ho ipotizzato che deiénténti uno di essi
fa sempre déMessaggerpe in successione Messaggeraliviene,
uno alla volta e di seguito, ognuno dei 5 Elememtiausa di cio, di
elementi se ne vedono sempre e solo 4; non sapr@nquale sara
il Messaggeran quel momento, diciamo cosi, “mancante”.

La questione va dunque presa, necessariamentesuneinsieme,
come un pacchetto quantico unitario di soli 4 Elemeuali?




Non si sa! Non lo so, e credo non si possa direcstezza quali
siano, percid e piu coerente prendere in esamédds) (tenendo
presente questo punto basilare. Vediamolo, tornandm’ indietro.

1 _im/mE,
4 4PB!
Riprendiamo la formula del Traspazio che abbianaovigto essere:

1
(PBGNS!—Z PBS!j .

(95)

== (96)
4PB,! 8
dalla quale estraiamo il fattoriale 48B
(PBGNS!—; PBS!j
1 =4PB! (97)
8

Per tutti gli altri Piani: Prespazio e Spazio, ai $empre la stessa
formula, che si ripete e si differenzia solo nalégjuenza fattoriale
dgli Elementi, pertanto si & potuto scrivere lariata generalizzata a
tutti i Piani in termini fattoriali, perché, di tat tutti gli elementpur
Sommandosi nel Particolare, si Moltiplicano nell'iJersale in
sequenza e secondoPR&rvasivita Successivanche comdotalita
ANF, percido é stato lecito scrivere la formula (96) termini
fattoriali, in modo da comprendere tutti gli elerigdNSedSdi cui

si parla. Sostituisco 4RBdella (97) nella (95):

1 i 77, mE,

—= (98)
4 (PBGNS!—l PBS!j
2
1
8
1 imymE
4 (8PB,J-4PB.) 9)



1 immE (100)
4  4(2PB,,-PB!)
|77 ME (100a)

- (2PB,,oI-PBy!)

da quest'ultima (100a) ricavo gli Elementi fattdiria
2PB,,¢I-PB!=im/mE. (101)

dalla quale posso ricavare il valore numerico di darticella Base
del Piano B Traspazio, sviluppando la suddetta)(1®dvero:

PB, = PB!+i ;TVmEC (102) (105)

che ci permette di conoscere le particelle del@Budi Traspazio in
GNSconoscendo quelle del Piano A di Prespazi§, idopodiché si
potranno conoscere anche quelle del Pfawb Spazio inFGS

Prima cosa da fare e quindi conoscere il valordedel
Particelle sottili del Piano A di Prespazio 8 ossia il quanto
fattoriale PB4, percio riprendiamo I'equazione della Psicobiiafis
di Todeschini che esprime le sensazioni che somionamente
collegate alle qualita oggettive e soggettive deigiche:

S=ma (103)
Le 5 sensazioni espresse dalla (103) rispecch@boQualita con le
quali sono strutturati i 5 Elementi, dal Piano ARihno C, con
qualita diversamente quantizzate nella Isottigliezza, pesantezza e
potenza Sappiamo dalla (6) che nel Piano A la massadea@tti
ms = (ANF)s = 5PB = PB! (104)

Per coerenza anche la massdella (102) & da considerare sottile e
va indicata con il simbolomg

PB.!+i 7,/m.E
I:)BGNS!: > 2 A

(105) (124)



Per le stesse suddette ragioni abbiamo la n@s&e FGS

MgNs = (ANF)GNS= 5PB = P%NS! (106)
Megs = (ANF)egs= 5PB = PBcd (107)
Quindi abbiamo:
P I+i 77,/ E
PBFGS!: BGNS 2 rnGNS C (108)

Ma ritorniamo alla (105) (124), nella quale LBa risolta prima di
PBcns!, poi si potra risolvere anche la (108).

Il diagrammakFig.3 fa vedere il ciclo quantico degli Elementi
senza tuttavia far vedere le qualita che ogni Elgmba e grazie alle
quali si puo recepire la relativa sensazione dali&8) legata ad ogni
elemento.

Lo sviluppo dei vari elementi & nelRervasivitae Quintuplicazione
del diagrammdrig.3 suddetto, di cui un elemen@NSeé:

Spens = %Sp5+ %(Ars+ Fus+ Acs+ Teg) (109)

Ricordo cheMVIP vuol direMoto Vorticoso Istantaneo Perpetuo
I Cinque ElementGNSche permettono il salto quantico possono, in
sostanza, essere assimilati ai famogiaterioni’ pre+GS del
professor Todeschini che, invece di essere un rurmatefinito
composto da qualsiasi massa dell’'Universo, sonm isBinqueGNS
che poi si condensano BGS ivi assumendo le indefinite masse
distinte e variamente diffuse nei vari Universi Getato.

La spiraleMVIP di Fig.4 assomiglia allAlbero Sephirotico
dellaCabbalahe quindi anche &aduceadi Hermes.
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Fig. 4 - Vista parziale dall’alto deIIa spirale ORVIP

Per meglio vedere la somiglianza basta considédue serpenti del
Caduceocome parti di Spirale Universo che si arrotolamkmrao
all' Albero Centrale Sephiroticda Via Mediang la quale coincide
con I'Asse della Spirale UniversgualeCentro Immobileimpulsore
del Movimento Universalee dello Spazio da dove vengono in
esistenza, o meglio all'Essere, tuthidmi e leForme.




La (105) (124) e effettivamenteEguazione Transizionaleercata:

PB.+i 77,/ mgE.
2

PBins' =

(105) (124)

La (116) puo essere sviluppata anche come rapprarte due masse
Mens € M, in tal modo, quadrando i due membri, risultaeess

(Mos)® = (ms) +fm5 Ee (116)

Divido i membri: pemgys il primo, pernmg il secondomens = M

mCZ-}NS - (mS)2 + anC

(125)
mGNS 4mS
m. + 7I°E
Mgys = % (126)
mGNS = PBGNS!= SR’:}NSArGZNSFuéNSACéNSTQS{-NS (127)
+
dalla (126) abbiamo: PBGNS!:mST”ZEC (128)
4PB, )= m, + 7T°E,
e quindi: mg = 4PB,, -7 E, (129)

la quale e I'espressione deffeassa sottileuguale alla (121).
Uguagliando la (121) con la (129) abbiamo:

3a2
TE,
Trasporto al primo membro7°E. ) e divido per 4 i membri:

= 4PB,, -7 E, (130)



2
12 + 4T E, = PBg,! (130a)

C
La (130a) risulta la forma pit completa datiassasottile “ANF’.

Abbiamo gia accennato affotesi per _cui i cingue elementi _nel
Traspazio possono identificarsi con iQuark, dei quali ne
divengono evidenti solguattro di numerg che assieme auinto
vanno a strutturare il nucleo atomico

Il quinto Quark “invisibile” ma operativo, si_evidenzia solo per
“strani” fenomeni nucleari di magnetismo locald’egplicazione nel
TraspazieSpazig della Potenza Magnetica d&luro Amore A
Ricordiamoci sempre che Dio éMlagnete Cosmido

Proseguendo in_guesta ipotesponiamo ilPuro Amore A uguale
alla Successione quantizzata degli elementi sottili

A =PBs! = Qg (131)
Per gli stessi motivi ipotizzatiponiamo il quanto fattoriale @NS
degli elementi delraspazio uguale all’esplicatblome-FormaNF:

PBons! = NF (132)
e di conseguenza la (105) (124) diventa:
Axim/msE.
NF = — (133)
La sviluppo fino a ricavare las;
2NF = Axim/mgE. (134)
A4(NF)* = A £ T’ mE, (135)

e siccome ndPrespazicsappiamo gia che:

ANF = A = Forza Creativa “Rrea’
NF=A/A=1
N=1/F
F=1/N
EC =N
andando a sostituire nella (135) il valdréuno) diNF si ha:
4= A+ m°mE, (136)



Inoltre, sappiamo da Todeschini che la Forza laggaiompleta:
V2

che possiamo tranquillamente consideratlapulso Creativo
esplicato nelloSpaziofluidodel Piano Cdi FGS percio e lecito
considerarlo come Amowk nel Prespazice scrivere:

Impulso Creativo= A= F g = Mg (138)

dove_non esiste accelerazione ma istantad&itgpulso sums.
Infine, per il Principio di Invarianza, I’Amore Ruresta appunto
INVARIATO a qualsiasi livello e dopo qualsiasi tijpid
elaborazione, sara ancora lecito scrivere:

A=A (139)
Tale Principio VALE SEMPRE, perché é il fondamedéb
Paradigma Amorali questa teoria ricavata anche dal Vedanta
Elaboriamo alfine la (136), tenendo presente laéomentale (139):

4= A+ mmeE, (140)
e sostituendo A con lams tenendo presente la (138) abbiamo:
4=mg £ mE, (141)

dalla quale ricaviamo lans che e anche I'’Amord\, il Fattoriale
PBd!, il QuarkQyx nonché I'lmpulso CreativBcrea

Alla fine risulta la (142) che permette, qudkguazione
Bitransizionale il passaggio dallaFisica Classica alla Fisica
Umanistica e viceversa attraverso lalinamicadi Todeschinie la
guantisticadi Bohm entrambe applicate alldpanisaddell’antica
India.
La (142) indica Ilmpulso Creativd-creadella massa sottiles di un
any, che & buond se esprimeAmore A é invece tattivd’ se
esprime gliElementi PB! legati ai soli sensi
Comunque sia (buono o cattivo) & sempreana creativo derivato
dallaForza Creativa-creaChe crea materia col suo trident€iaque
Punte chiamate PBe denominate anch@uark Q.
Se viene calcolata una massa bisogna prenderéadi positivi




Ferea= A=(PBg!) =Q =mg = 4 (142)

S 1+ PEL)

Gli Elementi della Materia son@inque ma nella fase di
Moto Creativone appaiono solQuattro, guesto apparire’ & pero
diverso dalle &pparenze fenomenicheggettive tale ‘apparire 4”
invece ché é il nocciolo misterioso dell@reazione & propriamente
la natura dellAtto Creativo in _quanto ISTANTANEQ perché
esplicazione dePuro Amore che non ci e dato ancora di capire
pienamente con lmente cuoreeintellettonon ancora purificati

- Fine della PREMESSA-

PREMESSO tutto quanto sopradetto
sviluppiamo le seguenti Equazioni per ricavaritlito | (int).
Sappiamo gia dalla Fisica Umanistica

-, «
EgoCosmiceb?=mé = (Sp,AréFuiAciTel)?

EgoSta2|onar|0:a —mGNS (SFszAreNsFUGNsACGNsTest)

EgoMentale= c? = m2.s = (SPes AlfesFUSLs ACH . TE s )?
—> —

Gli ego raffigurati con i simboli da? = b? = ¢® sono uguali
perché, invero, ce n'é solo uno @joed e solo un’apparente
sovrapposizione al SostraRealta Atmica che é IAssoluto

Se consideriamo un triangolo equilatero di ldt6, ‘vedi (Fig. 8):
L=a=b=c=AB=BD =DA

L =b=ms= (SpAreFulAciTe))

Per Esempio
L=4cm; risultah=3,46cm.



2 2
h=DK = L —(Ej =\/L2 L. Lz(l—lj = L\/§=
2 4 4 4
= %\/5 = 2x1,7320508076 [ 3,464cm.

pertanto pert. =4 cm h [ 3,464cm arrotondabile 3,50cm.
Fine del’lEsempio

h = DK h' = DH

D D
\ |

K B

Fig. 8 - Triangolo Equilatero e Tetraedro Regolare

Se consideriamo il triangolo equilatero di latd’*
L=a=b=c=AB=BD=DA=TRG
espressione dIRG delle Qualitaguniche della Trimurti, possiamo
allora considerare la massacome espressione ANF durante le
fasi di Prespazio Traspazioe Spazig e raffigurarle, appunto, come
un triangolo equilatero, perché fuantita delle tre fasi restano
sempre_invariatecome i lati del triangolo equilatero, e variacstd
loro intensita esplicativagiacché si va da un Ego Cosmico “E” nel
Prespazio, ad un ego stazionario nel Traspazio &idoun ego
mentale (rajaego) operativo e potente nello Spazio.
L'altezza di tale triangolo equilaterche= DK, nell'ipotesi elaborata
cosa potrebbe rappresentare?
Secondo la logica dell'ipotesi, quindi anche délisica Umanistica,
dovrebbe rappresentare [I'esplicazione lineare atgl’ ‘€’
stazionario, cioe la sugadialita, cio si vede bene se si pone il




triangolo in una circonferenza il cui raggio & tégzah di tale
triangolo.

Owviamente il triangolo avrebbe solo un vertice sale
circonferenza, perché gli altri due vertici resbérero forzatamente
all'esterno.

Se invece poniamo in una SFERA non piu il semplice
triangolo equilatero bensi ufetraedro Regolareinscritto, |l
ragionamento resta egodinamicamente invaegtertanto:

il raggio R della sfera circoscritta rappresentaddialitd dell’Ego
Cosmico E, mentre la sfera rappresenta uballicina-universo
nascente da INE$Assoluto, appartenente alla miriadebdillicine-
universqg un insieme che va a conformare I'indescrivibile&zione
gia ipotizzata al Capitolo VPunto Focale del Saggio come
Paradosso dell’Acqua Mineralen tal caso unabottiglia di acqua
minerale’ rappresenta tutta una comple@reazione fatta di
innumerevoliUniversi!

Vediamo alcune formule del Tetraedro Regolare:

DH=h" = L\/% (e I'altezzah’ del Tetraedro);

DK =h=KC = %\/5 (e I'altezzah dei lati del Tetraedro);

HK = =3
6

HB=%\/§;

—>

OH=rr :E\/E (raggio dellaSferaInscritta);

OB=R=%\/E(RaqqiodeIIaneraCircoscritta: 145 MId.A.L.);
—>

14,5= %\/6 L _58 spigolo Tetraedro in Mid. A.L.

J6



L'Altezza DH = h’ del Tetraedro Regolare, si trova applicando il
Teorema di Pitagora al triangdliHB, risulta quindi essere:

2 2
DH =h" = /DB’ - HB? = ‘/LZ—(%\EJ = 1/l_z—%x:% =
= {Lz(l—%j:L\/gz% %219,_3 (DH =h’ Tetraedrd

2
Area Totale del Tetraedro Regolaegqe = L2V3 = (5—8] \/_ =

J6

:—33;64\6 = 1682?; (MId.A.L.) ? Superficie Totale Sfera

RaggioR della sfera circoscritta: OBR =%\/6= 14,5MId.ALL.

Il raggior della sfera inscritta €: OH E= 1—"2\/6

L'area dellaSuperficiesferica di raggio oppureR é data da:

S =4ur? S =#R?
mentre ilVolume(V) della sfera di raggio o R e dato da:
V= 4 ar V= 4 nR*®
3 3

Restiamo nella Bollicina univers® in cui viviamo, il cui raggio é
guelloR della sfera circoscritta al tetraedro, che sappiassere:

R=0OB = %\/Ez 14 Swmiliardi di Anni Luce, AD OGGI .

S=4aR’=E raffigura Ego Cosmico(n volte un ego).

V = glﬂ3= MY raffigura ldMente Cosmica(MY).

Il Centro PuntiforméD della Sfera raffigura Assoluto INES



Sappiamo cheEgo Cosmico= Ego Stazionario= Ego Mentale
ovvero che:b = mg = a = mg= C = Mg perché latiL del
Triangolo EquilateroPer nostra comodita scegliamo I'uguaglianza:

Ego Cosmico = Ego Mentaleioéb =mg= ¢ =mgps:

2
(SpArZFuiACTE f=R?; 4nR? = %(%\/Ej = 4 (14,5);

ad oggiR = 14,5 Miliardi Anni Luce, I'equazione € quindi pari a:
210,254 = Ego Cosmico in Mid. A.L,

oppure: ArR® = 4 SR A FuS AcSTe = Ego Cosmico

I Cinque Elementi sono dunque i Cinque Sensi, sgnso ha le sue

Qualita e ogni Qualita & una Dimensione.

Tre Dimensioni AltezzaH, Larghezzd , ProfonditaP; (H,L,P).

Quarta Dimensioneg il Quarto Sensed e loSpazioTempgST).

Quinta Dimensioneg il Quinto Sensed e lantuizione (Int).

LaDimensione Terrdna I'Olfatto legato allaAltezzaH di H, L, P
Dimensione Acquha il Gustolegato alladLarghezzd. diH, L, P
Dimensione Fuocba laVistalegata all&ProfonditaP di H, L, P
La Dimensione Ariaha il Tatto legato alloSpaziotemp&T

La Dimensione Spazita I'Udito legato allalntuizione |

Spesso si parla desésto sensaonfondendolo con Ihtuizione la
guale € ilsenso-dimensiondi un cuore purocioé del Puro Amore!
Nell’equazione suddetta che riporto sotto:

841n = 4nR® = AnSEArCFUSACiTEY= Ego Cosmico in
Miliardi di Anni Luce.

Il Numero del’Ego Cosmic0:210,25x 4= K & la. COSTANTE
UNIVERSALE di questo Universo.

Del riquadro contornato sopra riprendo le prime dimensioni
H,L,P ponendole nella forma creativa (cioe moltativa HLP) e
ricavo l'incognita sottilé&Spazig = Intuizione | :



= = INTUITO
ArgFugAcsTes [ ArdFuSAcSTEY
essendo al numeratore il Raggio Cosmieo(in Anni_Luce),
rappresenta, come Area Totale, 'Ego Cosmico legato alle sue
qualita sattviche del Triguna TRG, mentre al demature,
composto dalle dimensioni degli Elementi, in patiace I'Aria a cui
e legato lo SpaziotemT, cioe il tempaol di reazione biologica in

= sp. = \/ K N84T

: - : : 1
secondi e lo spazi® in metri, pertanto risulta:ST = (mﬂssecj.

| restanti tre Elementi sono direttamente legale atlassiche
dimensioni HLP, per cui lhtuito | risulta ricavabile dalla formula
suddetta messa sotto forma delle rispettive unitdisura.

E proprio 'Ego Cosmico Eil Triguna TRG = 3 Sattva

TRGV841r

|:Sps: =

1

((ST)*(HLP)® (HLP)®(HLP)X)2

29(3sattva/7MId.AL.

_ [mllesse(:jz\/(HLP)6(HLP)8(H|_|:>)1°

874/ m(sattvgMId.AL.

[mllessecj (HLP)*(HLP)*(HLP)®

87J/m(sattvgMIid.AL. _ 87J/m(sattvgMid.AL. _ |

1 ’ 313 (112314 (1a3)5 im%seé
rniésec (m*)°(m*)*(m?) 256

_ 22273/ n(sattvgMId AL. _ 20072/ Mid-AL sattva

|
m*¥ sec m*® sei®




che éL'INTUITO LEGATO ALL’EGO COSMICO
considerando il tempo T di ST un brevissimo &ttosecond®®.

HLP é il Volume dello spazio mentaledi un individuo “comune”
avente il TrigunaTRG = uno_sattva mentre, come noto, Ego
Cosmicoe legato al numero massimoQ@ialita SattvicheTRG =3
sattva (vediCapitolo VI-Trasformazione dell’Amore nei piani&,C -).

Per una MENTE COMUNE M il Volume del suo_corpo fisico
possiamo considerarldLP [ 1,20m? mentreTRG = uno sattva la
formula semplificata dellhtuizione | si ricava sapendo gia che

1 : . . ,
ST= ml—Gsec che é lo spaziotempo @iazione biologica

HLP C 1,20m? il volume del corpo, mentre la Sfera del Mentale
—»

4 . .
=§ﬂ(r)3 C 0,60 m® & il Volume Mentale Comunedi una
—>

Sfera Mentale di raggio’ = 060x3 _ 045, percior = 3| 0,45;
4 V4 T

allora I'Area della Superficie della Sfera insai#t 'ego mentale

2
S = 4= an 3| 0;‘7‘25 - 4,[3/0’?7225: 3/12967 n? che &

I'eqgo di una Mente Comune

L’ Intuito di una Mente Comune si puo ricavare dalla equazione:

(SpArZFuiAciTe | = 312967 L 3,440m?

SEArFusAcSTE. [ 3,440m?

2 Un attosecond@ 1/1.000.000.000 (1 miliardesimo) di secondo



3440 1855
| =Sp, U 4,5 A R6T A7 ;
Ars FugAcsTes \/ArS“FugAche;
1 4
SostituiamoArs = ST* = (mﬁsecj :
Lo Spazio e rilevato come lunghezza: in Anni Luoene fatto per il

calcolo dellEgo Cosmico, in metri come viene fager I'ego
Mentale, e non in decibebme la Qualita ad esso legata (suono).

. %1206 _ §/12967

B ST4F 5A GT 7 - 4
{STFUSACTE] \/(msecllesj (HLP)*(HLP)*(HLP)’

B §/12967 _ gh296m

8

(]?_Bmse%g\/(ms)S(mg)6(m3)7 (]fI'GmseCj m**
_224f1296m _ 2312967 _ 2% (1296) °m’ _

m® se® m?’ m* seé m* seé
1 33
2%2(1296)° 1°| —
_2%2(1296)° 1°m™ _ (1296) m) _
seé seé
_2%(1206)'n" |
m*sec ’

Ponendo 2%2(1296)°7°= K' COSTANTE abbiamo:
_ K'sattva,

BeapnB '
m™ se(
IDENTIFICATA COL PROPRIO CORP®SICOBIOFISICO.

| che € INTUITO DI UNA MENTE COMUNE




sattva .. . . .
Il rapporto ————— e il Campo d’'Aziondi tale Intuitol che

metri® sed
non abbraccia alcun Anno Luce, ne resta molto asatio ed &
appena al di la del corpo fisico; viene brevementkcato con il
termine [nt_uit], come indicato per Ihtuito | della Mente
Cosmica

Il sattva & la capacita POTENZIALE di una Mente Comune a
TRASFORMARSI in Mente Cosmica grazie ad una tecnita
purificazione, in tal modo diviene partecipe e spenta iMiliardi

di Anni Lucedell’Universo ad oggi conosciuto

| metri e i secondisono riferiti alla condizione di mente comume
guali non sono ancora trasformabili in Anni Luce!

Per una MENTE COSMICA MY_Tl'int_uit e lo_Zero Metafisico
uguale anche a@NF, e I'Infinito_perché inMY il tempoT di ST é
ZEROQ, infatti i movimentisono solamentistantanei Sapendo che
il Volume Mentale Cosmico e dato dalla seguentmida:

= ﬂ nR3
I'intuito | risulta:
4 (L =Y\ 4 ,
3 Z\/E sattva 57714,5 sattva
| — 1 = 0 =00
((S0)*(HLP)®(HLP)®(HLP)™)?2
percio: | = o0

L’Intuizione, per una Mente Cosmicaijréinita , in tutti i sensi!

Dalla formula base dell'Intuizione e evidente clesaedipende in
modo diretto dai tre guna RG e inmodo inversodalle dimensioni
di ST eHLP di guesto universo

Perché, nella Mente Cosmica MN spaziotemp&T risulta zer@

Perché la Mente Cosmica € legata alla Mente Cmgatiy Dio
Creatore, e il suo Spazio e la stessa Creaziore,echome una



“bottiglia di bollicine di Acqua Minerale ovvero di una miriade di
Universi in essere, sicché lo Spadidi ST e il Creato e il temp® a
percorrerlo ed usufruirne deve necessariamentaesistantaneq
inoltre, siccome inMY i tre tempi (passajopresentee futurg
esistono tutti nell’eterno presente, ecco cherigeatemporalét =

(t> — t) di un qualsiasi fenomeno € inesistente perchéuitoTé
sempre presente.

Dal Creatore é uscito lo Spazidallo Spazio I'Aria dalla
Aria il Fuocg dal Fuoco I'’Acqua dall’Acqua la Terra
Cosi vennero in essere i Cinque Elementi Sottili.

Dalla Terra nacque la Vitahe dono le Piantalalle Piante venne il
Cibo e dal Cibo la Persona Umana, 'Uomo

Il processo prevede questo tipo di successione:-(bgatore |l
primo, la Persona Umana, 'Uomo, 'ultimo

Creatore e Uomo sono quindi intimamente collegati!
Poiché nulla nel Creato, quindi anche in questovéhso, pud essere
prodotto senza un Creatore, bisogna chiedersi:

Quale puo essere la natura di Colui che ha fatto tuesto?
Egli deve possedere poteri illimitati, gloria senzari e perfetta
onniscienza. Non a tutti € dato avere la visionauifenomeno
siffatto, sebbene esso sia la piu alta finalitagtii esistenza!

Ci sono, comungue, due caratteristiche che ne posso

offrire una idea e una prova: una si chigatasthae I'altrasvanipa.
Tatasthae una temporanea indicazione dei confini del tempmn
puo trasmettere immagini e punti di vista corrghtid solamente
rivelare degli scorci e dei costanti flussi e il
Svamipa € la totalita della realtd nella sua pienezza,sgue il
risultato dell’'llluminazione e di una saggeZmntuitiva che rivela la
immanenza e la trascendenza, l'illimitata sorgeiefel utto.
La piu alta verita a noi accessibile non e I'’Assolsenza Attributi e
senza Qualita, bensi & Dio conoscibile attraversale Qualita che
si &€ imposto, negative e positive. L’'Universo, casto di coscienza
e non coscienza, € il Corpo che Egli ha assunto!

L'individuo dev'essere dotato di coscienza per egion un libero
arbitrio, egli non € un pezzo di legna o di pigtrizi di coscienza.



La volonta & segno di coscienza, laddove tale engai non esiste,
non esiste nemmeno la volonta.

Quando la Volonta si manifesto, I’Assoluto diveriseara, Dio, e
solo in forza di tale Volonta, Dio Creo!

Se si esamina la questione da un punto di vistiileso spirituale, si
scopre che non esiste una sostanziale distinziarla tateria e chi
'ha creata, tra la creatura viventpr&nin) e il principio vitale
(préna). Il principio vitale si impone un corpo e appamnepranin;
poi, dal pranin emerge ilprana Nella Creazione non c’é nulla di
separato o distinto da Dio. Tutto cio che vi svr@ stato emanato
da Dio; tutto verra riassorbito in Dio; tutto si awe ed esiste
solamente in forza di Dio! L'Universo € costanteteenn
movimento e il Signore ne & I'’Animatore. Cio chmebile e cid che
appare immobile, l'attivo e I'inerte, sono ambedwmcepiti dalla
Volonta Divina. Tale atto di Volonta dipende datascienza, € un
atto cosciente; non si tratta, quindi, di una “fardi inerzia”.

Molti scienziati vivono ancora nell'illusione delpparenze, oppure
stanno solo confortando delle teorie infarciteatithsie a loro care,
per evitare una ricerca piu profonda!

Se invece della ricerca spirituale 'uomo considassolutamente
importante il mondo materiale e si sente attirabsiio fascino, la
sua vita risultera sterile e priva d'efficacia. @ida causa materiale
ed efficiente della creazione. Un tale meraviglitreistero” va oltre
'umana comprensione, poiché tutta lintelligenzeana, la piu
geniale, non é in grado di contenerla!

Eppure ciascun essere vivente & destinato a cansdmbiettivo
finale della vita, la meta: I'Assoluto! Un giornd’altro I'urgenza di
liberarsi dal legame del dolore e della gioia, eldiimitazioni del
“mio” e dell™io”, scrollera 'uomo dal sonno e dintera pressante.
I cammino che allora si iniziera condurra inevitadente alla
liberazione, ed é dell'intelligente il seguire qeammino.

Vengono Superiore 21 Settembre 2011 Vincenzo Troilo



